



Житель Кирова обвиняется в совершении особо тяжкого преступления в отношении сожительницы

15 января 2014 года в душевой кабине коммунальной квартиры, расположенной в Октябрьском районе г. Кирова было обнаружено тело 31-летней женщины с признаками насильственной смерти. По результатам судебно-медицинского исследования установлено, что причиной смерти женщины является закрытая тупая травма живота. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г. Киров следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей). В результате слаженных действий следователей СК и сотрудников полиции по подозрению в совершении преступления задержан 37-летний сожитель потерпевшей. Установлено, что вечером 14 января 2014 года супруги вместе с соседями по квартире распивали спиртные напитки. Когда гости ушли, между супругами произошла ссора. Недовольный тем, что женщина много выпила спиртного, злоумышленник избил сожительницу, после чего отвел её в душевую комнату, чтобы она умылась, а сам лег спать. От причиненных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте. В настоящее время злоумышленнику предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/614803>